老K砍价团7月21日继续发团

- 汽大众专场 越砍越精彩

团购车型:一汽大众全系(迈腾、高尔夫、新捷达、新宝来) 报名热线:0371-67655767 13673663216

经过三周的筹备工作,本次老 K砍价团"一汽大众团购专场"将 于本周日正式出发。熟悉老K砍 价团的读者们都知道,这已经是老 K砍价团为一汽大众举行的第三 次团购专场了,但尽管如此,报名 数量依然火爆,这也再次印证了一 汽大众无愧为驰骋沙场的实力战 将,更是汽车消费市场的"大众情 人"。本期,就为您一展它们的风 郑州晚报记者 陈娴



双方工程师针对中国消费者需求,设计开发 的长轴距版第七代大众B级车,是第六代大 众B级车迈腾的全新升级换代产品。作为国 内唯一成熟的高档车制造基地,一汽-大众 严格按照C级车生产标准制造全新迈腾。作 一款创新豪华的德系高级轿车,全新迈腾 以长轴距版第七代大众B级车的纯正血统入 主中国市场,为稳健且富有远见、创新并值 得信赖的社会精英和成功人士提供了全新 的座驾冼择。

在动力系统方面,全新迈腾装备了被誉 为"黄金组合"的当今汽车行业最先进的动力 总成系统——TSI 涡轮增压缸内直喷发动机 搭配 DSG 双离合自动变速器,其中1.4TSI/ 1.8TSI/2.0TSI及 V6 3.0 FSI 等多款汽油发动 机为用户提供了更多可选组合。

家轿之选 新宝来

从外观来看,全新宝延续了大众最新的 家族式前脸设计,新宝来前格栅并没有采用 镀铬装饰,头灯内加入了日间行车灯,但并不 是LED光源,而是采用卤素光源。车尾的变 化同样明显,尾部呈上扬趋势,看上去更具动

感,与奥迪A4L有几分相似,尾灯也不再是老 款车型的LED点状光源,而是换成了条状,且 面积更大。后保险杠造型也发生了变化。

内饰方面,我们看到了新宝来的进步,整 体看起来与新帕萨特十分相似,更显稳重大 方。同时,桃木装饰和镀铬装饰条的加入更 为其增添档次感。中控面板处的黑色配色也 起到了很好的装饰效果。

新宝来动力系统仍会提供给 1.6L 和 1.4TSI两种动力配备选择,TSI发动机匹配7 速双离合变速箱。还有5速手动变速器以及 6速手自一体变速器可洗。



上周,"爱默默"这个微信名在郑 州的大街小巷被热播开来,这位郑州 晚报老K汽车俱乐部抽取的首位获奖 者终于在会员的一片呼声中缓缓现 身。周一中午,"爱默默"来到本报领 取了她的幸运奖品。腼腆的她表示会 继续关注和支持老K汽车俱乐部,并 祝愿老K汽车俱乐部越办越好。

郑州晚报记者 陈娴

爱默默现身了,已到报社领取了属于她的幸运奖品

本周六前加入微信就有机会获奖



关注多K汽车俱乐部 官方微信

中奖了 我却是"最后"一个才知道

上周二上午,在两位老K汽车俱乐部会员的 监督下,郑州晚报老K汽车俱乐部的首位幸运大 奖顺利产生。在周三的《郑州晚报·第一汽车》版 面上和老K汽车俱乐部的微信平台上,在显著位 置发布获奖名单,并邀请获奖者"爱默默"到报社 领奖。可是一天过去了,两天过去了……"爱默 默"始终没有现身。终于,在上周日记者看到了 Ta(他)她)的微信留言:"啊?是我中奖了吗?真 的吗?"至此,我们终于和"她"联系上了。

原来,"爱默默"在近期去外地出差了,而

由于工作繁忙,身在外地的她也一直没有登陆 微信平台,所以当郑州的大街小巷都在"寻找" 爱默默时,她却悠然自得地全然不知。当周日 晚间回到郑州后,婆婆手中一份过期的"郑州 晚报"让她一下子雀跃起来,迅速拿起手机登 录到那个数日未见的"老 K 汽车俱乐部"微信 平台上……

新规则 下一轮抽奖玩法由你来制订

虽然我们的奖项不大,也并不十分贵重, 但它却是一份连接老K汽车俱乐部会员的纽 带,一份爱意的传递。在这份传递中,我们感 受到了来自会员的厚爱、支持、鼓励与坚定 就像爱默默在领奖时说的那样:"我希望这是 一个很有凝聚力的团体,有爱心、有智慧、爱玩 车、爱生活。我会让我身边更多的人加入到这 个俱乐部中来,一起来玩转我们的有车生活!"

在接下来第二轮的抽奖中,我们将启用新 的抽奖规则,而这个规则将由会员自己制订。 如果您有好玩的想法,能够彰显抽奖公平、公 正、有趣、便于操作的原则,那么请您把详细的 操作规则通过微信老K汽车俱乐部微信平台 的方式告诉我们。让我们共同迎接下一位幸 运者的到来。

%, † %... · ≪ † \ll **≪**′‰ ⋅ 111100

起步即精彩8万~11万德系"精智"家轿

首付20%起 畅享1年"0利率

超越同级车型安全与科技装备的



全新EA211发动机 生产,经过如路试、淋雨、交变 等多项严苛的品质检测,确保

有些人、有些车,自出世 以来就注定不凡。全新捷达制 作工艺与配置实现 A 级到 B 级的跨越,从各个方面来说, 全新捷达已经做到傲视同级。 全新捷达以高效节能的全新 动力、灵活平顺的操控,以及 丰富实用的装备,创造跃动舒适的驾控体验;传承德系工艺 品质,多重智能科技为驾驶员

全新动力,全然新生

全新捷达通过搭载全球 领先技术的 EA211 系列 1.4L/1.6L 发动机, 大幅提升了 整车的动力性能,在带来动感 驾驭体验的同时,更表现出优

秀的节油性,百公里油耗仅为 5.9。作为中国第一款能够达 到欧5标准并实现量产的发 动机,EA211 发动机融合了涡 轮增压、缸内直喷、双气门相 位调节系统等先进技术,同时 高度注重节能环保,在轻量 化、提升功率、扭矩指标以及 降耗减排等方面,均处于国际 领先水准。

而为了进一步降低油耗, 全新捷达采用了高尔夫、速腾等高级别车搭载的变速箱,换 挡平顺, 燃油效率进一步提 高;同时,全新捷达还具有换 挡提示功能,提示驾驶员最佳 换挡时间,有效解决了驾驶员

时也帮助了新手驾驶员的换

越级配置,人门价格

全新捷达装配了多重使用装备,令驾乘环境更为舒 领先同级的定速巡航技 术,免去长途行驶中长踏油门之苦,同时有效节省油耗;全 新自动空调系统运行更加平 稳,噪音更低,效率更高;多功 能方向盘、可调节座椅、丰富 合理的储物空间、蓝牙功能音 响等装备一应俱全,创造愉悦 的驾乘体验。此外,全新捷达拥有33

项主动安全和 22 项被动安全

措施,使驾驶过程更加轻松放 心。ESP电子稳定程序的配 置,确保行驶安全;此外全新 捷达还应用了主动式轮速传感器、倒车雷达、第四代智能 防盗等多重智能科技系统,以 及 WOKS 安全头枕、三点式安 全带等可靠安全装备,悉心呵护用户的驾乘安全。

领先工艺品质保障,激光 焊接、热成型钢板、电能管理 系统等先进工艺技术的应用。 使全新捷达拥有合理的车身 尺寸比例,且车身质量达到 B 全新捷达于"大众增加工厂"——— 级车标准。 汽车全球模范工厂 汽-大众成都第三工厂进行

达到赛车级品质,满足最高碰 撞标准

值得一提的是承载重量, 作为一款家庭用车,承载重量是应该受到重视的一个因素, 全新捷达使用先进的造车工艺,其承载质量可达 480kg, 通俗一点讲,全新捷达在载乘 5 个体重 75kg 的乘客,再装上 100kg 的大米的情况下,150~160km/h 的车速下依然能 保持轻松的行驶状态。凭借这 点其他品牌望尘莫及的绝 对优势,全新捷达家轿之王的 美誉可以说是众望所归。

根据各经销商的报价,全 新捷达价格从 82800 元到 119300元不等,有丰富的车型 系列满足用户的不同需求,每 款车都极具价格优势。



// ~ ~// ~ ^ 0371-55181111 ¥, »"~Ł 0371-65730522 £»"'% 0371-66785866 0371-60306111

" "x » \S0371-65550078 " > % 0371-65697188

(> ~œ